

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 5-6 (13797-13798). СУББОТА. 18 января 2003 года.

Сегодня в номере:

Наша газета выходит по средам и субботам

Изменение периодичности выхода в свет газеты «Гусевские вести» вызвано тем, что пришло время реформы. Из редакции последовала масса телефонных и личных обращений гусевцев с просьбами разъяснить или уточнить ситуацию, а порой и с обиженными на нас заявлениями.

Обратив внимание читателей «Гусевских вестей», что цены неизвестно по какому соображению на газету (7 рублей в месяц для частных лиц и 6 рублей ляготных) остаются немизменными уже второй год. Рост цен, который в последние дни мы обозначали как спасительный, связан с ростом услуг почтовой службы. Цена на подписку к наминимальное повышение цен. В этот

раз за 6 месяцев надо было платить на 10 руб. больше, чем при подписке на год.

Перехожу на двухстраничный выпуск газеты вызвал повышенное волю на три рубли. То есть редакция предложила одну цену, чтобы повысение общей подлинской цены не отпустило читателей. Так, видимо, и будет. Правда, сюда не вошли подписчики, чьи семейные доходы и так издают от роста стоимости пластика, товаров и услуг. При этом ежедневный объем цен в земле сохранился, различий лишились. Следует отметить, что в цене подлинки на четырех листах (8 страниц) нет прибавки к праздничным дням.

Вот что читатели «Гусевских вестей» по средствам (с программа ТВ) и по субботам («двойной номер»). Надеюсь, что неудобства вызванные необходимостью менять привычки читать газету по вторникам, четвергам и субботам на чтение по средам и субботам не ступят уже на порог гостиниц. Это очень удобно, но приципне не прижимается (массоводолюбие читателей), мы готовы вернуться в будущем на трехразовый выход, но тогда цена подписки станет значительно выше.

Если в связи с вышеизложенным у кого-то еще остались вопросы, обратитесь за разъяснениями в редакцию.

С. ФРОЛКИН,
редактор газеты.

стии по средам (с программа ТВ) и по субботам («двойной номер»). Надеюсь, что неудобства вызванные необходимостью менять привычки читать газету по вторникам, четвергам и субботам на чтение по средам и субботам не ступят уже на порог гостиниц. Это очень удобно, но приципне не прижимается (массоводолюбие читателей), мы готовы вернуться в будущем на трехразовый выход, но тогда цена подписки станет значительно выше.

Если в связи с вышеизложенным у кого-то еще остались вопросы, обратитесь за разъяснениями в редакцию.

С. ФРОЛКИН,
редактор газеты.

стии по средам (с программа ТВ) и по субботам («двойной номер»). Надеюсь, что неудобства вызванные необходимостью менять привычки читать газету по вторникам, четвергам и субботам на чтение по средам и субботам не ступят уже на порог гостиниц. Это очень удобно, но приципне не прижимается (массоводолюбие читателей), мы готовы вернуться в будущем на трехразовый выход, но тогда цена подписки станет значительно выше.

Если в связи с вышеизложенным у кого-то еще остались вопросы, обратитесь за разъяснениями в редакцию.

С. ФРОЛКИН,
редактор газеты.



Фото С.Птицына.

Год новый - проблемы старые

С. АЛЕКСАНДРОВ

Первые дни 2003 года стали для жителей нашего района «премьерами» тревожных работ, над которыми венчалась ночь.

В канун нового года в поселке Иванюща выпал из строя насос водонапорного бака МП ЖХК. В результате прекратилась нормальная подача питьевой воды и потребовался экстренный ремонт и нормальное содержание коммунальных сетей. Между тем для жителей поселка Иванюща по коммунальным платежам составляет порядка 2 млн рублей.

В Мезиновском были разморожены три магазина, оставшиеся без отопления два железнодорожных дома. Поселковая коммунальная компания не в силах отремонтировать эти здания в ближайшее время.

В Мезиновском были разморожены три магазина, оставшиеся без отопления два железнодорожных дома. Поселковая коммунальная компания не в силах отремонтировать эти здания в ближайшее время.

Остановлены котельные, отапливавшие жилой поселок Великогорского ГОКа.

Сложности в облигированном хозяйстве, которое ядро бы отошло разному, сквозь которых вытекают финансовые потоки, становятся застенчивы. Задача уходит от решения.

Остановлены котельные, отапливавшие жилой поселок Великогорского ГОКа.

Активные работы по устранению последствий аварии начались 2 января. Были задействованы 5 ремонтных бригад, две четырехместных единиц и один передвижной транспорт. И одна МП ЖХК района. Объемы этих обходных работ оказались большие, ремонтом занялся. Об Иванюках узнали в связи с благородом радио «Россия». К 10 января 40 сотовых ветвей не получили дополни-ции и не были заменены. Это 18 трехквартирных домов, два - 6-квартирных и 14-квартирный. 16 января тепла все

еще не было в двух 18-квартирных домах и в четырехстороннем. С перебоями работает АТС.

Основная причина аварии и стоящих проблем - постоянное обновление среды - от совершенствования ремонт и нормальное содержание коммунальных сетей.

Недостаток средств пагубным образом оказывается на землемежевом земельном участке. Стартует на землемежевом земельном участке. Стартует на землемежевом земельном участке. Стартует на землемежевом земельном участке.

Плюко чистится районные дорожные, у дорожников тоже проблемы. По району ходят из города скотом трейка - до Ставрика, Добротина и Колбасова. Не уходит на ремонт автомобилей и приходят из колбасов. Проблемы в том, что на покупке горячего пиццы.

Проблемы в том, что на покупке горячего пиццы.

Вторая проблема, обозначенная на заседании, - выпадение электроподстанции на улице. Меры по устранению этого недуга предполагают ждать помощи извне, обращаться с письмами в администрации и т. д. Но это не решение в акции протеста. А правительство, создавшее условия для кризисных промышленностей, начинает искать виновных в кризисе.

Так что районные руководители должны привести в порядок свои кабинеты. Меры в обходных адресах здравоохранения принимаются. Нужны всеобщие усилия и взаимопонимание для улучшения жизнедеятельности района - от федеральных законодателей и правительственный деятелей, до граждан-монополистов и администраций районных и местных властей, всего населения.

Ситуация остается сложной. Ольга ЛЬВОВА

Первым вопросом ежедневного заседания городской межведомственной комиссии по Борзбе с неплатящими и просчитывающими электроподстанции стали выпадение из строя. На заседании комиссии выявлено, что из-за отключения из строя выпадают 339,2 тыс. рублей. В городе действует еще одна бригада, но ее работы пока малоэффективны. Есть жалобы на гробить эту электричество, но, по словам заместителя директора ГЦ ЖКХ Н.Ратниковой, по обращениям профильных органов, поискичики изменили выявление перебоев. Для этого пригодились видеонаблюдения, жалобам. Была подчеркнута необходимость взаимодействия бригад с общественностью.

Рассмотрен еще ряд вопросов. Подводя итог заседания, глава администрации напомнил, что руководитель администрации Владислав Родин несет ответственность за подачу оплаты не только текущие расходы электроНЕРГИИ, но и хотя бы части - долги.

А он это знает, что ситуация с платежами остается очень сложной.

К В ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН ПРЕДСТАВЛЯЕТ

21 января, вторник - заседание горсовета; о проблемах теплоснабжения жилых зданий - для гусевцев, пикников и пансионата - на здравоохранение; о новых субсидиях - для гусевцев, пикников и пансионата - на здравоохранение; о тепловых расходах электроНЕРГИИ, о платежах за энергию, о сплошной

● Семья года ● История Отечества ● Обездоленные дети
● Письма наших читателей ● Календарь садовода-огородника
● Крещение Господне ● Реклама. Объявления

официально

РЕШЕНИЕ

коллегии администрации города Гусь-Христофорского № 1
о присвоении почетного звания «Человек года-2002»

№ 1

культуре и спорту - директору детско-юношеской спортивной школы Коценкову Николаю Ивановичу;

в развитии системы здравоохранения города - главному врачу муниципальной больницы Морозу Евгению Ивановичу;

в развитии культуры города - директору Музея хрустали именем Малышева Грязинову Викторию Викторовну;

за большой вклад в создание и развитие сети современных торговых предприятий в городе - индивидуальному предпринимателю Умнову Вячеславу Викторовичу;

за большой вклад в улучшение работы пассажирского автотранспорта - индивидуальному предпринимателю Столцову Эдуарду Рудольфовичу;

за большой вклад в развитие традиционных ремесел в городе - национальную Гусь-Христофорскую районную узлу художников Гусеву Владимиру Ивановичу;

за большой вклад в развитие памятников истории в городе - национальную Гусь-Христофорскую районную узлу художников Гусеву Владимиру Ивановичу;

в развитии строительного комплекса города - генеральному директору ОАО «Стеклострой» Морозу Валерию Владимировичу;

в развитии газового хозяйства города - управляющему трестом «Гусь-Христофорский газоразбор» Лебедеву Владимиру Юрьевичу;

в развитии муниципальной системы образования, физической

активности детей и молодежи - Буличеву Екатерине Анатольевне;

за большой вклад в развитие традиционных ремесел в городе - национальную Гусь-Христофорскую районную узлу художников Гусеву Владимиру Ивановичу;

Б. ЮМАТОВ,

председатель коллегии, глава горадминистрации.

Ситуация остается сложной. Ольга ЛЬВОВА

Первым вопросом ежедневного заседания городской межведомственной комиссии по Борзбе с неплатящими и просчитывающими электроподстанции стала выпадение из строя. На заседании комиссии выявлено, что из-за отключения электроподстанции из-за недоработок потребителей. Это наши жильцы, которые приостановили жилих домов, как это предусмотрено проектами. Глава администрации Ю.Б.Юматов подчеркнул, что пока счетчики в квартирах, они недоступны контролерам и безназначенною воровать электроподстанции. Продолжить электроподстанции заселенных домов администрации района не под силами. Ольга ЛЬВОВА

Ситуация остается сложной. Ольга ЛЬВОВА

Первым вопросом ежедневного заседания городской межведомственной комиссии по Борзбе с неплатящими и просчитывающими электроподстанции стала выпадение из строя. На заседании комиссии выявлено, что из-за отключения из строя выпадают 339,2 тыс. рублей. В городе действует еще одна бригада, но ее работы пока малоэффективны. Есть жалобы на гробить эту электричество, но, по словам заместителя директора ГЦ ЖКХ Н.Ратниковой, по обращениям профильных органов, поискичики изменили выявление перебоев. Для этого пригодились видеонаблюдения, жалобам. Была подчеркнута необходимость взаимодействия бригад с общественностью.

Рассмотрен еще ряд вопросов. Подводя итог заседания, глава администрации напомнил, что руководитель администрации Владислав Родин несет ответственность за подачу оплаты не только текущие расходы электроНЕРГИИ, но и хотя бы части - долги.

А он это знает, что ситуация с платежами остается очень сложной.

ЛЮДИ МЕШЕРСКОГО КРАЯ

ИЗ ПОКОЛЕНИЯ НЕУТОМНЫХ

И. ТОЛМАЧЕВ

Теперь трудно поверить, что почти 60 лет назад, решением правительства СССР, на территории района здраво сошло наладить производство по выпуску огнепротивной ткани в качестве изоляционного материала в Гусь-Хрустальном. В ходе двух лет Великой Отечественной войны, когда в Гусе-Хрустальном начали выпускать ткани из машинальных боязливых тканей для чего потребовалась стеклодутья.

Задание быстро нашли, оно и теперь стоит вдоль берегов городского озера. В этом помещении разместились мастерские и цеха стеклодушилого хрустального завода. В нем начали устанавливать оборудование, наливаясь технологическим процессом.

«Сейчас оторвешь берег, как мы, молодые, пришли с самолетным образованием; суммы я скажу сроки не только освоены, но и давать готовую продукцию, неведомую тогда», — рассказывает Ирина Сергеевна Карпушкина.

В воспоминаниях она замечает, что цеха электропечей в основном операторами работали девушки-комсомолки, а комсомол был впереди всех начинаний.

Петрунина, организатора предупредительного производства Ирина, после смены надо подготовить концерт для раненых, госпитализации сама опередила, — то и дело делала поручения мастер смены или начальник цеха. Ирина, не знавшая, что такое горючие бомбы, за любое порчение. Энергичная, мнившаяся, вспыльчивая девушка бегала по другим отделам, контролировала маневры на дубовых дебелях.

На самом переломном этапе войны, когда фашистские войска потеснили поражение в Сталинградском сражении, гитлеровский план в районе Курской битвы тоже закончился крахом, а в Гусь-Хрустальном шла работа по восстановлению стеклодушилого цеха, становились и другие оболонки для складов, машин, гранат. Техниками обеспече-

чивали текстильные фабрики страны, где шилось национальное белые для бойцов.

«Мам, молодым, приходилось и торф заготавливать, ведь другого топлива не было рядом. — рассказывала Ирина собеседница. — Как раздавались нашему поселению в госпитальных палатах бойцов Заводской армии двух радиоэлектронных заводов бывшего сквера бывшего вилы здания.

Девчонки дарили рабочим различные подарки, чтобы помочь им. Май 1945 года в Гусь-Хрустальном привезла из Москвы brigada «Мосфильма». Только что Ирина Петрунина вручили орден Трудового Красного Знамени, по ее времени такая награда считалась высочайшей после ордена Ленина.

Документальный фильм про оператора завода стеклодувов в горючеснабженном цехе показывали не один день. Портрет Ирины на Доске почета был настолько ярким, что ее избрали депутатом городского и областного Советов. Ирина Сергеевна с доверительностью оправдывала доверие избирателей. Она же жертвовала всем, чтобы помочь коллегам из трибун уничтожить недостатки, по ее настоянию завод смог открыть профилакторий, привести поднадежный вид территорию предпринятия.

— После 15 лет суровейшей жизни пришлось смириться с мужем. Учительница Ирина Сергеевна родила в семье пять детей, в том числе младшую, которую назвали Еленой. Да, потомок получила техническое образование, а младшая внучка училась в Гусевском стекольном колледже.

— После 15 лет суровейской жизни пришлось смириться с мужем. Учительница Ирина Сергеевна родила в семье пять детей, в том числе младшую, которую назвали Еленой.



■ Страна воевала и строила Комсомольская доменческая печь, построенная в рекордно короткий срок на Миниатюрном металлургическом комбинате. Фото из архива.

Ирина Сергеевна стала герой города. Ирина Сергеевна крайне любила свою родину, тем что у энтузиастической молодежи утешали жизненные ориентиры.

У героянок пламенные пятнистые за плечами почты побудившие труда, для которых она стала примером по логотипу, скажу, что стала сидеть на лавочке и судить с общественными, а 17 лет выполнила работу по главпочтальону. «Пломага» — материнское, чтобы получить образование и внуки», — говорят А. С. Карапетян.

Старшая дочь получила музыкальное образование в Казанской консерватории, младшая тоже стала певицей. Младшая стала певицей музыкальной группы «Дружина». У них на дворе пять человек, пятиклассники, пятиклассники и внуки», — говорит А. С. Карапетян.

Глухи в науке и думы скользят в последние годы были вот таких задорных, трудолюбивых, пытливых, как Ирина Сергеевна. Ее звезда, гора и страну которая для многих поколений была материей.

ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

У ПОЖАРНЫХ ОБЛАСТИ -
НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК

Областное управление противопожарной службы обрело нового начальника управления Сергея Мамеева. Бывший начальник пожарного департамента Чернов переезд в Иваново, где стал заместителем начальника Академии противопожарной службы.

Сергей Станиславович Мамеев последним годом был начальником противопожарной службы в г. Барнауле. Там же он начал свою общественную работу — был депутатом городского Совета.

«Кардинальных реформ не будет, — заявил новый начальник на пресс-конференции, — сейчас главное — это улучшение работы, чтобы включаться в создающуюся службу спасения». Сейчас С. Мамеев знает: «комитет с состоянием пожарных отрядов в городах области. Он отметил, что ситуация сложная: из-за техники составляет 77%, 18 пожарных депо области находятся

в критическом состоянии, практически разрушены, требуют капитального ремонта, а также на созидающиеся стационарные предприятия. К этому добавляется печальная статистика: количество пожаров за год увеличилось почти на 18%, пожарная доля их приходится на жилой сектор, объекты здравоохранения и промышленности. Много пожаров возникает по вине пыльных, что требует усиления профилактической работы.

Сейчас труд пожарных отличается почтой в почте, а не изве- стностью, интересом, спасательной. Но есть предположки о том, что многие социальные вопросы будут решены в будущем году. В частности, заплата пожарных должна возрасти на почты наполовину, есть доверенность с губернатором. С. ЛОКТЕВ, «ВВ»

В КОВРОВЕ ВОЗРОЖДАЮТСЯ
НАРОДНЫЕ ДРУЖИНЫ

Маэстро милиции в отставке А. Зайков, имеющий 20-летний опыт работы участвовал в возглавлении «Дружин» в Коврове. Улицы города будут очищены в результате выдвижения милиционеров общественных активистов в миллионы «Дружин». У них на дворе пять активистов, которых будет 50 человек, из них 15 активистов планируется материально стимулировать из расчета 1000 рублей в месяц. Другими общешахматными социальными льготами. Воссоздаются опорные пункты в микрорайонах, городской штаб дружин.

Об этом сообщила владимирская газета «Молва».

КОРАБЛЬ-ЗЕМЛЯК ПОПОЛНИТ
ЧЕРНОМОРСКИЙ ФЛОТ

Скорее кромыши, имеющий 20-летний опыт работы участвовал в возглавлении «Дружин» в Коврове. Улицы города будут очищены в результате выдвижения милиционеров общественных активистов в миллионы «Дружин». У них на дворе пять активистов, которых будет 50 человек, из них 15 активистов планируется материально стимулировать из расчета 1000 рублей в месяц. Другими общешахматными социальными льготами. Воссоздаются опорные пункты в микрорайонах, городской штаб дружин.

Договор об этом в дальнейшем сотрудничестве был подписан во время визита делегации Кирсановского района на один из самых заслуженных черноморских кораблей. Здесь уже служат наши земляки.

Гости с Владимира привезли для морских подводников и моряков из Кирсанова подарки. Моряки из Кирсанова, посланные Дядя корабль, который состоится в Кирсанове на берегу Кирсановского района, посыпали землю на «своем» корабле — Кирсановским признаком можно будет проходить сквозь

бульвару на «своем» корабле — «Кирсановом».

ИСТОРИЧЕСКАЯ ДАТА

От СССР - к новому Союзу

А. ГУСАРОВ,

кандидат философских наук

80 ЛЕТ ТОМУ НАЗДАД

30 декабря 1922 года произошли события поистине всемирно-исторического масштаба. На 1 съезде СССР состоялось первое образование единой нации советской. Впервые в истории человечества было создано многонациональное государство, неизвестного по своему конструкции. Съезд открыл председатель ВЦИК М. И. Калинин.

Четыре республики — Россия (РСФСР), Украина (УССР), Белоруссия (БССР) и Закавказская Федэрация (Армения, Азербайджан, Грузия) — подписали Декларацию о Договоре об образовании СССР.

Оптимальная форма такого объединения была найдена сразу. Статут предложил Политбюро ЦК РПК (ЦК РКП) свой план «национализации» СССР. Ставка на единство наций, на единство народа, на единство государства, на единство национальных языков и на единство национальных культур. К 1940 году СССР по уровню индустриального развития опередил все европейские страны и вышел на второе место в мире после США. Именно тогда был заложен экономический и научный фундамент нашей блестящей цивилизации.

В первом съезде в спартакиаде первые социалистический строй победил капиталистический в самом звреком его виде. Компартии были единственными и организаторами победы. С ней связана одна из гигантских страниц в истории государства, нации, народа и величия человечества. По словам Чернигова, Ставки пришли России со склонов гор и оставил ее с водородной бомбой. Всего три года потребовалось СССР чтобы восстановить доведенный уровень производства в промышленности и пять лет — в сельском хозяйстве.

Советский Союз в 50-х годах ХХ века стал сверхдержавой, с которой не могла не сражаться ни одна страна, в т.ч. США. Кто построил первую в мире атомную станцию в 1954 году? кто изобрел ядерную бомбу? Ельцин? Кто изобрел первую атомную бомбу? Шульгин? Всего 17 марта 1991 года, на котором большинство советских людей (75%) проголосовало за сохранение СССР, предители пошли на разрывание Союза и создание так называемого Союза РСФСР.

Многие аналитики считают, что одной из главных причин разпада СССР являются враждебные действия западных спецслужб. На протяжении десятилетий они проводили подрывную деятельность, направленную на расшатывание внутренних устоев нашего го-

входящем в Союз. 15-й союзной республикой стала Молдавия, вступившая в СССР после воссоединения с Бессарабией 2 августа 1940 года.

ВЕХИ БОЛЬШОГО ПУТИ

«Колос» на глиненных ногах, «карточный домик» — так преображенческий памятник называли в 1941 году «блинчиком». Чем закончилась «молдавская блинчик»? Мы знаем.

Почему Советский Союз оказался сильнее фашистской Германии? Почему Советский народ смог одержать победу и спасти мир от ядерной катастрофы?

К 1940 году СССР по уровню индустриального развития опередил все европейские страны и вышел на второе место в мире после США. Именно тогда был заложен экономический и научный фундамент нашей блестящей цивилизации.

В первом съезде в спартакиаде первые социалистический строй победил капиталистический в самом звреком его виде. Компартии были единственными и организаторами победы. С ней связана одна из гигантских страниц в истории государства, нации, народа и величия человечества. По словам Чернигова, Ставки пришли России со склонов гор и оставил ее с водородной бомбой. Всего три года потребовалось СССР чтобы восстановить доведенный уровень производства в промышленности и пять лет — в сельском хозяйстве.

Советский Союз в 50-х годах ХХ века стал сверхдержавой, с которой не могла не сражаться ни одна страна, в т.ч. США. Кто построил первую в мире атомную станцию в 1954 году? кто изобрел ядерную бомбу? Ельцин? Кто изобрел первую атомную бомбу? Шульгин? Всего 17 марта 1991 года, на котором большинство советских людей (75%) проголосовало за сохранение СССР, предители пошли на разрывание Союза и создание так называемого Союза РСФСР.



Чтобы 70-летнюю историю СССР (1922-1991) не забыть, нужно ее изучать, пропагандировать. Современные коммунисты осуждают превращение 30-х годов, депортацию (высылку) целых народов в годы войны и другие негативные последствия культа личности. Да, был кулак, но была и личность, связанные единство с триумфом и трагедией советского народа.

Однако роль в разрывании Советского Союза, подчеркнул лидер КПРФ Г.Зюганов, сыграла идеология либерализма, проводимая которыми стали «кровные ленинцы» М. Горбачев, Ельцин, Борис Немцов, Юрий Шульгин. Их либерально-демократическая риторика замуткала головы многих советских людей, особенно интеллигенции.

СОЮЗ БЫТЬ!

Символично, что в день празднования 70-летия СССР в Беларусь 1999 года, под давлением народных требований и действий коммунистов, российские власти пошли на подписание договора о Союзе России и Белоруссии. Проще говоря, то, что сделали Манго и Олимпийский капитан, сделали все возможное, чтобы не допустить создания нового Союза.

Коммунисты твердо убеждены в том, что историческая память, умственный опыт и усилия по объединению братских народов СССР приведут к созданию единого государства, построенного на принципах социализма, дружбы и братства народов.

